



## **В Челябинской области бывший начальник управления районной администрации признан виновным в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника управления ЖКХ администрации Троицкого муниципального района Антона Гука, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в прошлом году осужденный получил взятки от предпринимателей в сумме 190 тысяч рублей за оказание покровительства при выполнении муниципальных контрактов.

Преступления были выявлены сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной на срок 3 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.07.2019

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1378386>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---